A toredezettségrol
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Egy tokéletes rendszer,

Az operacios rendszer kezeli a fajlok irasi-olvasasi miiveletét.
E miiveleteket a hattértarolo elektronikaja hajtja végre.

A végrehajtasban komoly szerepe van az operacios rendszer fajl
foglaltsagi térképének (FAT jegyzi hogy hol van a szabad hely).

A vezérlo elektronika a hattértarolo kiosztasi egységeit (512 byte)
alkalmazva hajtja végre az irast, illetve az olvasast.

Ez egy tokéletesen miikodo rendszer, de a fajlok hossza a
legritkabban éri el ezt a hosszt, hanem jelentosen nagyobb a
mérete, raadasul a hossz nem egészszamu tobbszorose a kiosztasi
egységnek.




Vagy mégsem?

mEbbol a helyzetbol vazolodik fel az a probléma, hogy sok Kicsi
felhasznalatlan lemezteriilet talalhato a hattértarolonkon.

mA toredezettség mentesités Iényegében abbdl all, hogy a program
kiszamolja a fajlok optimalis elhelyezését, és ujra rogziti a
fajlokat a hattértarolon.

mA toredezettség mentesitett hattértarolon jelentosen
felgyorsulnak a fajl elérési folyamatok.

mA kovetkezo két dia bemutatja egy teljesen ujra telepitett
operacios rendszer €s a sziikséges programokat tartalmazo
merevlemez allapotat toredezettség mentesités elotte és utana.
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